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Аборт - це вільний вибір жінки 

Аборт часто є чиїмось "вибором", а не жінки.  В ім'я законного вибору у них часто забирають 
свободу. 64% жінок, які зробили аборт, відчували тиск з боку інших. 
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Це ваш вибір, чи хочете ви дитину. 

Ви можете мати вибір до того, як завагітнієте. Але після цього питання вже не в тому, чи хочете ви 
дитину. Вона вже існує. 

Ваше життя не повинно залежати від чийогось "вибору". 

З християнської точки зору: Дитина - це дар Божий. 

Це ще не дитина. Лише згусток клітин. 

Життя починається від зачаття. З цього моменту ми генетично унікальні.  

Якщо ми залишимо цей " згусток клітин" у спокої, через дев'ять місяців народиться дитина, а не 
щось інше. 

Якщо ви знищите яйця червонокнижного птаха, на вас чекає великий штраф або тюремне 
ув'язнення. Хоча "це ще не птах". 

З християнської точки зору: Тіло маленьке, але в ньому повноцінна душа. Не існує "маленьких 
душ" 

„My body, my choice” - Моє тіло, мій вибір 

Дитина - це автономна істота від моменту зачаття, з власною генетикою. Вона не є частиною 
жіночого тіла. Щоправда, вона не може існувати без матері - так само, як не може існувати після 
народження, але тоді ніхто не думає, що її можна знищити. 

Але це законно! 

На жаль законне – не означає моральне. В історії були часи, коли було законно вбивати 
чорношкірих або єврея. І тоді про них теж говорили, що вони не люди. 

Сподіваємося, що настане час, коли ми з жахом озирнемося на часи, коли було законним 
вбивати немовлят, виходячи з їхнього розміру (маленькі) і положення (в утробі матері). 

Аборт безпечний. 

30% жінок повідомляють про ті чи інші фізичні наслідки аборту. 

За даними кількох досліджень, ризик розвитку раку молочної залози збільшується 
щонайменше на 30%. 

Загальна смертність жінок після аборту зростає в 3,5 рази. 
Рівень самогубств після аборту в 6 разів вищий. 
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Аборт вирішує проблему жінки. 

Досвід безліч жінок: "Мої проблеми почалися тільки тоді" 

Аборт покращує психологічне здоров'я жінки 

Насправді, жінки страждають. 
65% повідомляють про симптоми посттравматичного стресового розладу, які вони пов'язують з 
абортом. 

Дослідження, опубліковане в British Journal of Psychiatry в 2011 році на основі даних 877 000 
жінок, показало, що аборт збільшує частоту психічних розладів на 81%, і навіть у випадках 
небажаної вагітності жінки, які вирішили зробити аборт, мали на 50% більше проблем, ніж ті, хто 
народив небажану дитину. 

Згідно з цим (і багатьма іншими) дослідженнями, щонайменше 10% жінок, які лікуються від 
психічних розладів, мають проблеми пов'язані з абортом, а в Австралії (де існує необмежене 
право на аборт) влада вже занепокоєна тим, що самогубства є основною причиною смертності 
протягом першого року після аборту.  

Страждання після аборту не відомі суспільству, тому що часто прихований біль виринає лише 
через багато років, але з більшою силою. З іншого боку, жінкам соромно, тому вони не говорять 
про це.  Гінекологи не отримують зворотного зв'язку щодо психологічних наслідків. 

Вони не повертаються до своїх лікарів, щоб поговорити про це, вони мовчки страждають від 
забороненого горя. 

 

Підліткам краще психологічно, якщо вони роблять аборт. 

- Підлітки в 6 разів частіше намагаються вчинити самогубство, якщо вони робили аборт 
протягом останніх шести місяців ніж підлітки, які не робили аборт. 

- а наявність в анамнезі аборту пов'язана з суїцидальними думками підлітків. 

- Підлітки, які роблять аборт, більш схильні до розвитку психологічних проблем, і майже втричі 
частіше потрапляють до психіатричних лікарень, ніж підлітки загалом. 

 

Багато досліджень про психологічні страждання після аборту можна знайти тут: 

Elliot Institute, afterabortion.org 

 


